
Результаты опросов обучающихся ГБПОУ КМТТ об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования 

  

1.Укажите форму обучения студента. 

o Очная форма 

o Заочная форма 

 
2.Укажите курс, на котором Вы обучаетесь. 

o 1 

o 2 

o 3 

o 4 

 
3.Укажите профессию/специальность, по которой  Вы обучаетесь. 

o Повар, кондитер 

o Мастер по ремонту и обслуживанию машин 
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o Эксплуатация сельскохозяйственной техники и оборудования 

o Механизация сельского хозяйства 

o Технология продукции  общественного питания 

 
4.Испытываете ли вы трудности в обучении, если да, то какие? 
o Нет, не испытываю затруднений 

o Да, отсутствие интереса к дисциплинам 

o Да, трудности в общении с одногруппниками 

o Да, высокая нагрузка 

o Да. Ухудшилось состояние здоровья 

o Да, трудности в общении с педагогами 

 
5.Оцените степень вашей удовлетворенности обучением. 

o не удовлетворен,  

o удовлетворен полностью 

o Частично удовлетворен 

o Не определился удовлетворен или не удовлетворен 

o Частично не удовлетворен 
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6.Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса? 

o Да, удовлетворен 

o Частично удовлетворен  

o Не удовлетворен  

o Затрудняюсь ответить 

 
7. Удовлетворены ли взаимоотношениями между студентами? 

o Да, удовлетворен 

o Частично удовлетворен  

o Не удовлетворен  

o Затрудняюсь ответить 
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8. Удовлетворены ли взаимоотношениями с педагогами? 

o Да, удовлетворен 

o Частично удовлетворен  

o Не удовлетворен  

o Затрудняюсь ответить 

 
9. Удовлетворены ли взаимоотношениями с администрацией? 

o Да, удовлетворен 

o Частично удовлетворен  

o Не удовлетворен  

o Затрудняюсь ответить 
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10. Удовлетворены ли вы организацией свободного времени? 

o Да, удовлетворен 

o Частично удовлетворен  

o Не удовлетворен  

o Затрудняюсь ответить 

 
 

11.Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта техникума? 

 

o Да, полностью удовлетворен 

o Удовлетворяет частично 

o Нет, не удовлетворяет 

o Не пользуюсь сайтом техникума 
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12.Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса в 

техникуме? 

o недостаточное количество часов, выделяемых для значимых 

дисциплин 

o отсутствие необходимой материально-технической базы 

o перегруженность аудиторий 

o несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 

o недостаточное количество практических занятий 

o проблем нет 

 
 

 

13.Как бы Вы оценили качество образования, которое дает техникум? 

o Отличное  

o Хорошее  

o Удовлетворительное  

o неудовлетворительное 
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14.Удовлетворены ли Вы качеством образовательных услуг в техникуме? 

o Да 

o Нет 

 
 

15.Удовлетворены ли Вы качеством воспитательной работы в 

техникуме? 

o Да 

o Нет 
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16.Если бы Вам представилась возможность еще раз выбрать учебное 

заведение для обучения, выбрали бы Вы наш техникум? 

o Да  

o Скорее  да, чем нет  

o Скорее нет, чем да 

o Нет  

 
 

 

17.Рекомендовали бы Вы техникум своим друзьям, знакомым и 

родственникам для получения качественного образования? 

 

o Да  

o Скорее да, чем нет 

o  Скорее нет, чем да 
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o Нет  

 
 

 

     Таким образом, цель процедуры анкетирования полностью оправдана, так как 

удалось выявить степень удовлетворённости студентов в техникуме и установить 

уровень качества образовательной деятельность. Наряду с большим количеством 

преимуществ, имеются и некоторые недостатки, требующие внимания со стороны 

руководства.  
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